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1. ¿Cuál de estos elementos es una causa fundamental del 

Renacimiento? 
 

a) La Caída de Constantinopla en manos de los turcos 
b) La invención de la imprenta 
c) El descubrimiento de América 
d) Todas las respuestas son correctas 

 
 
 
2. ¿Qué motivó la posibilidad de la recuperación de los textos 

originales de la Filosofía Griega? 
 

a) La Caída de Constantinopla en manos de los turcos 
b) La invención de la imprenta 
c) El descubrimiento de América 
d) La Nueva Ciencia Copernicana 

 
 

 
3. Explica brevemente por qué la Reforma Protestante fue un 

obstáculo para la expansión de las nuevas ideas 
 
 
 
Porque hizo que las posturas intolerantes se impusieran, de ahí 
que Giordano Bruno o Miguel Servet fueran quemados en la 
hoguera 
 
 
 
 
 
4. ¿Qué frase de Maquiavelo sintetiza su pensamiento? 

 
  
El fin justifica los medios 
 

Soluciones de Qué es el Renacimiento 
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